



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA
121 08 Praha 2, Kateřinská 32
Stomatologická klinika

Klinika ústní, čelistní a obličejové chirurgie

MDDr. Jitka Machoň Levorová, studentka DSP v OR Experimentální chirurgie

Preklinický výzkum vstřebatelnosti kovových osteosyntetických materiálů in vivona zvířecích biomodelech

Stanovisko školitele k přípravě disertace

MDDr. Jitka Machoň Levorová absolvovala magisterský studijní program „Zubní lékařství“ v roce 2012 v LF UK v Plzni. Od 2012 pracuje na lůžkovém oddělení Stomatologické kliniky 1. LF UK a VFN. Specializaci v oboru Orální a maxilofaciální chirurgie získala v roce 2020. Od roku 2013 po absolvování přijímacích zkoušek byla přijata k postgraduálnímu doktorskému studiu na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy v oborové radě „Experimentální chirurgie“, s tématem: „Preklinický výzkum vstřebatelnosti kovových osteosyntetických materiálů in vivona zvířecích biomodelech“, kde jsem její školitel.

Na téma své disertační práce publikovala 2 originální publikace s impakt faktorem a jednu bez IF, mimo to se dále podílela na 9 dalších publikacích s IF a 11 publikací bez IF. Její práce jsou ve WOS citovány 61x bez autocitací. Výsledky své práce prezentovala aktivně na více jak 15 kongresech především v zahraničí.

Vycházejíce z robustnosti výše uvedených dat mohu konstatovat, že MDDr. Jitka Machoň Levorová je již nyní excelentní vědkyně a představuje opravdovou budoucnost vědecké a klinické práce na Stomatologické klinice. Svými publikacemi dokázala, že je schopna samostatné vědecké práce na nejvyšší odborné úrovni.

Mimo své kvalitní vědecké činnosti je petentka také svědomitá lékařka, velmi oblíbená u pacientů. Aktivně se zapojuje do výuky, kde jsou její výkony soustavně kladně hodnoceny studenty českého i anglického studijního programu.

Své vědecké úkoly překročila, v současné době ji její invence a zkušenosti dovolují vést nejen samostatnou vědeckou práci, ale také i vlastní výzkumný tým. Bez výhrad proto MDDr. Jitku Machoň Levorovou doporučuji k obhajobě její disertační práce.


prof. MUDr. René Foltán, Ph.D., školitel

V Praze dne 23. 3. 2022

